

Velehrad bude letos bez papeže

Velehrad – Papež František do České republiky letos určitě nepřijede. Vatikán to již v minulých dnech naznačoval, nyní to už je jisté.

Hlava církve totiž na červecovou pouť k uctění věrozvěstů Cyrila a Metoděje, kam byla zvána, vyšle zvláštního zmocněnce. Je jím záhřebský arcibiskup Josip Bozanić. Informoval o tom velvyslanec ve Vatikánu Pavel Vošalík.

Mnoho lidí v tuzemsku si velmi přálo, aby se papež zúčastnil oslav 1150 let od příchodu Cyrila a Metoděje na Velehradě. Vatikánský mluv-

čí ale nedávno oznámil, že papež letos uskuteční jen jednu zahraniční cestu – na setkání křesťanské mládeže do Brazílie.

Přesto prezident Miloš Zeman do Vatikánu minulý týden vyslal zvláštního posla, aby znovu předal další pozvání k návštěvě Moravy. Církev i politici ještě doufali, že by se papež nakonec mohl rozhodnout do republiky přijet. Nakonec však dorazí papežský legát.

„Je to významná role, osobní papežův legát. Vybral slovanského kardinála, který už u nás kontakty měl, Velehrad

zná, a tak se budeme těšit na to, že tu Svatého otce zastoupí, i když nechci říci nahradí. Těšili jsme se na Svatého otce, ale přijímáme jeho rozhodnutí, protože nám záleží na tom, abychom byli v jednotě s ním,“ reagoval na zprávu olomoucký arcibiskup Jan Graubner.

Od roku 1990 zavítal papež do České republiky čtyřikrát. Naposledy to bylo od 26. do 28. září 2009. Františkův předchůdce Benedikt XVI. si tehdy pro svoji návštěvu České republiky vybral svatováclavské jubileum a současně dvacáté výročí sametové revoluce. (čtk)

Naši předplatitelé mohou jít zadarmo na Magic gala show

Škvělá zpráva pro předplatitele Slováckého deníku. Připravili jsme pro vás věrnostní program ABO BONUS, díky kterému si můžete vyzvednout poukázky na slevy a dárky v hodnotě až 1200 Kč ročně! Nyní jsou pro vás připraveny vstupenky na Magic gala show, která se uskuteční 18. května v 19.30 v Klubu kultury v rámci Magic festu 2013 v Uherském Hradišti. Vstupenky si mohou předplatitelé vyzvednout od středy do pátku v čase od 8 do 15.30 hodin v redakci Slováckého deníku. Nabídka je omezená, tak neváhejte. (red)

SLOVÁCKÝ DENÍK

13.5. 2013